

习近平主持召开中共中央政治局会议

新华社北京4月19日电 中共中央政治局4月19日召开会议,分析研究当前经济形势,部署当前经济工作;听取2018年脱贫攻坚成效考核等情况汇报,对打好脱贫攻坚战提出要求;审议《中国共产党宣传工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对复杂严峻的形势,各地区各部门认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照党中央部署,贯彻新发展理念,坚定不移推动高质量发展,着力深化供给侧结构性改革,持续打好三大攻坚战,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,适时适度实施宏观政策逆周期调节,主要宏观经济指标保持在合理区间,市场信心明显提升,新动能转换加快实施,改革开放继续有力推进,一季度经济运行总体平稳、好于预期,开局良好。

会议指出,在充分肯定成绩的同时,要清醒看到,经济运行仍然存在不少困难和问题,外部经济环境总体趋紧,国内经济存在下行压力,这其中既有周期性因素,但更多是结构性、体制性的,必须保持定力、增强耐力,勇于攻坚克难。

会议强调,做好全年经济工作,要紧紧围绕贯彻落实中央经济工作会议精神,稳中求进、突出主线、守住底线、

把握好度,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路,统筹国内国际两个大局,做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作。要通过改革开放和结构调整的新进展巩固经济社会稳定大局。要细化“巩固、增强、提升、畅通”八字方针落实举措,注重以供给侧结构性改革的办法稳需求,坚持结构性去杠杆,在推动高质量发展中防范化解风险,坚决打好三大攻坚战。宏观政策要立足于推动高质量发展,更加注重质的提升,更加注重激发市场活力,积极的财政政策要加力提效,稳健的货币政策要松紧适度。

会议要求,要把推动制造业高质量发展作为稳增长的重要依托,引导传统产业加快转型升级,做强做大新兴产业。要有效支持民营经济和中小企业发展,加快金融供给侧结构性改革,着力解决融资难、融资贵问题,引导优势民营企业加快转型升级。要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,落实好一城一策、因城施策、城市政府主体责任的长效调控机制。要以关键制度创新促进资本市场健康发展,科创板要真正落实以信息披露为核心的证券发行注册制。要以高水平对外开放促进深层次改革,扩大外资市场准入,落实国民待遇。要做好重点群体就业工作,加强职

业技能培训。近期安全生产问题突出,要举一反三,有效防范,精准治理。

会议认为,2018年是打赢脱贫攻坚战三年行动的第一年和作风建设年。各地区各部门贯彻落实党中央决策部署,狠抓责任落实、政策落实、工作落实,脱贫攻坚取得显著成效,打赢脱贫攻坚战三年行动开局良好。打赢脱贫攻坚战,是全面建成小康社会的底线任务和标志性指标,是必须完成的重大任务。今后两年脱贫攻坚任务仍然艰巨繁重,剩下的都是贫中之贫、坚中之坚、硬仗中的硬仗。要继续实行最严格的考核评估,用好考核结果。对考核发现的责任落实不到位、扶贫标准把握不精准、“三保障”工作不够扎实、形式主义官僚主义问题较为突出、脱贫摘帽后松劲懈怠等问题,要高度重视并坚决整改,确保脱贫工作务实,脱贫过程扎实,脱贫结果真实。

会议强调,脱贫攻坚期内已脱贫的贫困县、贫困村、贫困户,相关政策要保持一段时间,做到摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管。贫困县脱贫摘帽后,要一手抓剩余贫困人口的减贫,一手抓已脱贫人口的巩固提升,有效防止返贫和产生新的贫困人口。

会议指出,宣传工作是党的一项极端重要的工作,是中国共产党领导人民

不断夺取革命、建设、改革胜利的优良传统和政治优势。随着中国特色社会主义进入新时代,宣传思想工作面临新形势新任务新要求,需要通过法治方式提升工作的科学化制度化规范化水平。制定《中国共产党宣传工作条例》,是落实全面依法治国、全面从严治党的一项重大举措。

会议强调,做好新时代宣传思想工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务设计制度规范,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进、守正创新,把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,把统一思想、凝聚力量作为工作中心环节,建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,培养担当民族复兴大任的时代新人,更好满足人民精神文化生活新期待,不断提升中华文化影响力,加强党对宣传思想工作的全面领导,为推动党和国家事业发展提供有力思想保证和强大精神力量。各级党委(党组)要高度重视宣传思想工作,加强对《条例》实施的组织领导。党委宣传部要发挥好牵头抓总作用,各相关部门要加强协调配合,切实推动《条例》各项规定落实落地。

会议还研究了其他事项。

崇阳推行“513”工作模式

开办企业仅需3个工作日

之快超乎意料!”卢剑感慨。

“过去开办公企业办理手续至少需要8个工作日!”崇阳县市场监督管理局负责人张大委介绍,从4月18日起,该县推行压缩企业开办时间“513”工作模式,将市场监管、公安、税务、银行、人社等部门的业务流程进行整合,通过县政府大数据中心数据共享交换平台,对办理营业执照、申领发票、社保登记、刻制公章、银行开户5个环节,实行“一窗受理并行办理”,实现企业开办3个工作日内办结。

“我16日在网上申报开办企业,今天所有手续办理完毕,全程仅用了三个工作日,速度

咸安铁路沿线

开启深度美颜模式

本报讯 记者吴文谨、通讯员孟润民报道:4月8日,咸安区永安办事处300余名干群带着工具,沿铁路线开展人居环境整治突击行动。

“沿线垃圾、违章建筑、立面不美观、菜地蔓延,这些‘脏乱差’现象对于火车上的旅客而言也许只是一阵子,但对于沿线居民来说很可能是一辈子,铁路沿线的环境质量直接影响居民,没有好口碑,我们的城市形象也将‘打折’。”该办事处有关部门负责人介绍。

自去年10月,两线人居环

境综合整治工作启动以来,咸安区有力有序、推进迅速,紧紧围绕垃圾清运、违建拆除、相关建筑物立面改造、排除隐患、植绿补绿、对照清单抓整改的整治要求,开展综合整治。

截至目前,该区共出动人员1500余人次,清理各类垃圾150吨,拆除违法建筑153处、面积达3650平方米,对30处沿线房屋开展立面改造,排除沿线安全隐患5处,清除菜地1600平方米,栽种5000余株各类树木进行植绿补绿,沿线环境脏乱差现象得到明显改善。

通城县关刀镇

千群齐心协力洁家园

本报讯 记者李嘉、通讯员谭永良、闫雯雯、李德智报道:17日,通城县关刀镇“千人巡河库 万人洁家园”卫生整治活动火热开展,镇村干部、驻村工作组、中小学校及精准扶贫“四员”人员2000余人参加。

当天,关刀中学拉起了“洁净校园从我做起”的横幅,400余名师生分工协作,使得校园环境焕然一新;在菖蒲港河关刀段,镇干部带头清理河岸垃圾,打捞水域漂浮物,大型机械进行河提清淤,现场热火朝天;在该镇八燕村8组碓堂屋,村民王洛林等50多人自发组织、自

筹资金修建村级沿河步道,清理屋前屋后生活垃圾和柴草杂物。

据不完全统计,当天关刀镇出动挖机10台、铲车9辆,垃圾运输车35辆,共计拆除活人墓4座,清理垃圾8吨,清理河道沿线垃圾24000米,清淤3590米,种植各类树木5200棵。

同时,该镇还将人居环境整治和全域绿化相结合,以种植种绿、种好活为目标,在公路沿线、房前屋后、沟渠、塘堰、河堤、山地种树种花,提升群众幸福感。

通山县杨芳林乡

氧化塘成治污能手

本报讯 记者宋文虎、通讯员郑微报道:16日,在通山县杨芳林乡横溪村5组,几个工人正在往水塘里铺放一块块正方形的绿色“悬浮物”,水塘四周围满了围观村民。

小小一个水塘为何有这般吸引力呢?原来这不是一般水塘,而是一个氧化塘。

“别看它面积没有多大,但作用却不小。”该氧化塘项目负责人焦先生介绍,氧化塘建成后,可净化村里产生的生活污水,改善居民的生活环境。它的净化过程与自然水体的自净过程相似,以太阳能为初始能量,通过在塘中种植水生植物,可进行水产和水禽养殖,形成人工生态系统,实现污水处理资源化。

氧化塘是我国近年来着力推广的一项新技术,结构简单,构造建设费用低,运营维护方便,并且具有美化环境的作用。此外,可直接或者间接提供效益,如水产、畜产、造纸原料等。

目前,该村氧化塘已建成,即将投入使用。

村支书金良勇说,以前生活污水都是直接排放,有的流入河里,有的流入地下,污染了河流和地下水,氧化塘建好后,这个问题能得到有效解决。

据介绍,前两年,该乡在新丰、寺口两村建了2个氧化塘,收效甚好便在全乡进行推广,又在横溪村、晓泉村、株林村3个村先后建了4个氧化塘。下一步将在全乡进行全面推广,以提升村民生活质量。



赛场展风采

“加油!加油!……”17日,市委党校操场上,上半年主体班学员正在进行拔河比赛。经过激烈的争夺,局长和乡镇长、县级班、市直科长班分获一、二、三等奖。

据了解,主体班开班期间,除了加强学员的理论教育和党性教育外,市委党校还开展了拓展训练、课间操、羽毛球比赛、红色经典诵读等文体活动,不断增强教学的组织力、辐射力、战斗力。

咸宁日报全媒体记者 江世栋
通讯员 王远 摄

天气预报:20~21日受低槽东移影响,有降水发生。20日:多云、局部阵雨,相对湿度90~100%,偏北风1~2级,19~28℃;21日:小雨转阴,相对湿度70~100%,偏北风1~2级,20~23℃;22日:多云,相对湿度40~90%,偏北风1~2级,17~27℃。

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568